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ACTA No.-008-2015 DE SESION ORDINARIA DEL  CONCEJO DEL GAD 
MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EFECTUADA EL  27 DE   FEBRERO 
DE 2015.  
 
ACTA No.-008:- SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO EFECTUADA EL DIA 
VIERNES  27 DE FEBRERO DE 2.015.-  En la ciudad de Cumandá,  en la Sala de 
Sesiones del GAD Municipal  de este cantón,  a los veinte y siete días del mes de febrero     
de dos mil quince, a las 09H00,  previa Convocatoria No.-008-2015-SC-GADMC, 
dispuesta por el señor   Marco Maquisaca, Alcalde del GAD Cumandá,  se reúnen en 
Sesión Ordinaria  los señores Concejales: Joseph Brown, Magaly García, Eliana Medina, 
Arquímedes Silva y Luís Yánez; Actúa como  Secretaria Encargada la Señora Llili Sumba 
luego de constatado el quórum reglamentario, el Sr. Vicealcalde quien preside dispone 
que la Secretaria,   proceda a dar lectura del Orden del Día establecido para esta sesión: 
PRIMER PUNTO: Análisis y Resolución del Informe emitido por la Comisión de 
Planificación con oficio No.- 005-GADMCD.P.P, mediante el cual pone en consideración 
el requerimiento del Ministerio de Inclusión Social (MIES) de implementar un 
equipamiento de tipo comunitario “CENTRO EMBLEMATICO MODALIDAD CIBV, 
y oficio suscrito por la Sra. Eliana Medina, Concejal, mediante el cual solicita el inicio de 
proceso segmentación del área verde destinada para la ejecución del proyecto Centro 
Emblemático CIBV;  SEGUNDO PUNTO: Recepción en comisión a los representantes 
de la Unión Nacional de Educadores Núcleo de Cumandá. TERCER PUNTO: Informe 
de Comisiones. CUARTO PUNTO: Asuntos Varios. PRIMER PUNTO: La señora 
Concejala Eliana Medina considerando que es de mucha importancia para el sector 
vulnerable del Cantón Cumandá se debe tomar la decisión con la presencia del Señor 
Alcalde titular quien finalmente será el que contribuirá decididamente en la realización 
en caso de que este concejo apruebe la transferencia del bien inmueble municipal que se 
solicita. Con este razonamiento mociono que se postergue para la próxima sesión el 
análisis y resolución al respecto del informe emitido por la comisión de planificación 
sobre este tema. Toma la palabra la Señora Concejala Magaly García y acoge la noción y 
pide que se someta a votación el concejo y por unanimidad aprueba la propuesta en 
consecuencia RESUELVE: Proponer para la próxima sesión el análisis y resolución del 
informe emitido por la comisión de planificación con oficio No.- 005GADHC-DPP; 
SEGUNDO PUNTO: No estamos presentes los representantes de la UHC Núcleo de 
Cumandá, no se puede realizar la comisión que está en el orden del día. PUNTO TRES: 
No hay informe de comisiones para esta sesión CUARTO PUNTO:; En este punto los 
Señores Concejales se reservan el derecho a exponer sus puntos varios en la próxima 
sesión. No existiendo más temas que tratar cuando son las 12H40, el señor Vicealcalde 
declara clausurada la sesión de Concejo. 
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Firmando a continuación conjuntamente con el secretario; 
 
 
 
 
Sr. Alquimedes Silva                                                                    Sra. Liliana Sumba 
VICEALCALDE                                                                          SECRETARIA (E). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


